11Iro

HAms: Muina
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 24.01.2011 23:58:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 25.01.2011 09:30:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/207090/answer/207091




XpOHUYECKUH IPOCTATAT MOXKET ObITh IPUYNHOM 9PEKTUIBHON OUCHYHKINY, @ BOT BapUKOLIesie BPs[
mu. Heo6xoguMel ocMOTp U 06ciefloBaHue y YPOJIoTa M CEKCOIaToIora sl BRISCHEHUS IPUYUHEBL
VXYOIIEHUS SPEKLIUY U Ha3HAUYEHUS JIeUeHu .



